

Erratum

MON CAHIER D'EUROPE

7/9 ANS

Page 14 (Malte), il faut lire dans l'introduction :
« Charles Quint, empereur du Saint Empire romain
germanique » au lieu de « empereur d'Allemagne ».

Page 40 (France), il faut lire pour l'exercice 2 :
« Cite les mers et océans qui entourent la France
métropolitaine. »

